
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10096 ASPÖCK Multipoint l Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
ASPÖCK Multipoint I, Lichtscheibe rechts, 
H: 140 x B: 240 mm

2 105000 ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
5-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 99 x B: 93 x T: 49 mm

3 10691 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links 2/2 0 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

4 10709 RADEX 6800 Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
f. RFL
RADEX 6800 Lichtscheibe rechts, für Rückfahrlicht
H: 220 x B: 160 mm

5 10736 ASPÖCK Regpoint Kennzeichen-/Schlussleuchte 1/1 0 Stück
transparente rote Lichtscheibe, 12 V
ASPÖCK Regpoint Kennzeichen-/Schlussleuchte,
transparente rote Lichtscheibe, 12 Volt
H: 57 x B: 100 x T: 60 mm

6 11101 SCHLEGL Auflagebock, f. Deichselrohr Ø 70 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 160 mm, Höhe 15 mm
SCHLEGL Auflagebock, für Deichselrohr Ø 70 mm,
Lochabstand 160 mm, Höhe 15 mm

7 20012 Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm 3/3 0 Stück
Stahl verzinkt

Deutschland
24955 Harrislee

Gewerbegrund 3

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240004334,  Ihre Referenznr.: LB-202404-13104

Kundennr.: 20372
2. April 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Christian Stall
+49(0)5409 4034-140
+49(0)5409 4034-234
c.stall@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 4
DI240400032Lieferungsnr.:(haftungsbeschränkt)

KaDo Vertriebsgesellschaft UG 

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

8 201720 Scharnierbock, 30 x 56 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm 2/2 0 Stück
f. Klappenscharnier 20000-20006, Stahl roh
Scharnierbock, 30 x 56 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm,
für Klappenscharnier 20000-20006, Stahl roh

9 20297 Drehverschluss, 34 x 67 x 13 mm, Lochabstand 51 mm 50/50 0 Stück
f. Ovalöse 22 x 42 mm, schwarz, Kunststoff
Drehverschluss, 34 x 67 x 13 mm, Lochabstand 
51 mm, für Ovalöse 22 x 42 mm, schwarz, Kunststoff

10 20363 Vorsteckbolzen, Ø 14/18 mm, m. Kette/Federstecker 2/2 0 Stück
f. HAPERT, Stahl verzinkt
Vorsteckbolzen, Ø 14/18 mm, mit Kette/
Federstecker, für HAPERT, ,Stahl verzinkt

11 20590 Exzenterverschluss, verstellbar, 247-272 x 92,3 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 65/70 mm, m. Sicherung, Stahl verzinkt
Exzenterverschluss, verstellbar, 
247-272 x 92,3 mm, Lochabstand 65/70 mm, mit 
Sicherung, Stahl verzinkt

12 40001 WINTERHOFF WW 8-B, -800 kg, Ø 60 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-B, bis 800 kg, 
Ø 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

13 40055 Stützlastschild, 74 x 105 mm, max. 75 kg 1/1 0 Stück
Folie selbstklebend
Stützlastschild, 74 x 105 mm, max. 75 kg, Folie 
selbstklebend

14 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

15 402160 Radbolzen m. Riffelbund, M12 x 1,5 x 36 mm 1/1 0 Stück
Riffelung Ø 17 x 8,5 mm
Radbolzen mit Riffelbund, M12 x 1,5 x 36 mm,
Riffelung Ø 17 x 8,5 mm

16 40254 Kipperfangseil, Ø 8 x 700 mm, m. 2 Kauschen 1/1 0 Stück
Kipperfangseil, Ø 8 x 700 mm, mit 2 Kauschen

17 40297 Gurtband, 35 mm x 4 m, m. Ösenlasthaken 1/1 0 Stück
f. Seilwinden
Gurtband, 35 mm x 4 m, mit Ösenlasthaken, für 
Seilwinden

18 40452 Klapptritt, 155 x 170 x 130 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 105/106 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 4
DI240400032Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240004334,  Ihre Referenznr.: LB-
202404-13104



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Klapptritt, 155 x 170 x 130 mm, Lochabstand 
105/106 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm

19 40785 BÜNTE Radlagersatz, f. RB PEITZ R 234-76/S 234 R 1/1 0 Stück
m. 30204, 30206, Ø 30/62 x 6 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse PEITZ R 234-76/
S 234 R, mit Kegelrollenlager 30204, 30206, 
FEY Lamellendichtring Ø 30/62 x 6 mm 

20 40819 Bügelschraube, M10, LH 110 mm, LB 62 mm 1/1 0 Stück
Bügelschraube, M10, Lichtehöhe 110 mm, 
Lichtebreite 62 mm, Gewinde 40 mm, Stahl verzinkt

21 42024 WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3000 1/1 0 Stück
m. Safety-Ball, 2 Schlüssel, Zubehör, ab 08/2002
WINTERHOFF Diebstahlsicherung Robstop WS 3000,
mit Safety-Ball, 2 Schlüssel, Zubehör, ab Baujahr
08/2002

22 42760 Abreißseilhalter, m. Feder, f. Anhängerkupplung 1/1 0 Stück
Abreißseilhalter, mit Feder, für die Montage an 
der Anhängerkupplung

23 66002 Konsole, 300 x 180 mm, f. Geschwindigkeitsschild 1/1 0 Stück
Konsole, 300 x 180 mm,  für Geschwindigkeitsschild

24 80017 Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83 1/1 0 Stück
WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm
Verstellbolzen, für Radbremse PEITZ R 234-76/
205-83, WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 
70 mm

25 80130 Faltenbalg, Ø 45/55 x 115 mm, 4 Falten, f. BPW ZAV 1/1 0 Stück
1,05-2, 1,6/2,0-1, GRÜMER AK 0908-2008, GRAU GTA 
Faltenbalg, Ø 45/55 x 115 mm, 4 Falten, für BPW 
ZAV 1,05-2, 1,6/2,0-1, GRÜMER AK 0908-2008, GRAU
GTA

26 80151 AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, f. RB 1637/2051 1/1 0 Stück
AL-KO Fettkappe, Ø 55,5 x 29 mm, für Radbremse
1637/2051

27 900430 Gewindestange m. Links-/Rechtsgew., M10 x 500 mm 1/1 0 Stück
Gewindestange mit Links-/Rechtsgewinde,
M10 x 500 mm

28 90267 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 1,5-2/1,6-3, 335 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 1,5-2/1,6-3,
335 mm lang (02.3722.75.00)

29 66 DEU Paket DPD Express bis 32 kg 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 15,386

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 4
DI240400032Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240004334,  Ihre Referenznr.: LB-
202404-13104



Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 4
DI240400032Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240004334,  Ihre Referenznr.: LB-
202404-13104


